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Consiliul satului Sofia 

 

P R I M Ă R I A 

   MD5235 s.Sofia, r. Drochia 

Tel. (252)30236, fax. (252)30238 
 

 

PROCES – VERBAL NR. 2 

7 martie  2025 

 
al Ședinţei ordinare a 

Consiliului satului Sofia 

 

Total membri ai consiliului – 13 consilieri 

Prezenţi la şedinţă –  12 consilieri (lista se anexează) 

Lipsesc –  1 (lista se anexează) 

Invitaţi -   8 persoane (lista se anexează)   

 

 

Preşedinte al şedinţei: Chiprisean Ion, ales prin vot unanim. 

Mocanu Aurelia – consilieră, persoană desemnată a semna deciziile consiliului,  în cazul în care 

președintele ședinței se află în imposibilitate de a le semna, aleasă prin vot unanim. 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a propus spre aprobare ordinea de zi a ședinței, în 

conformitate cu dispoziția primarului, după cum urmează: 

1. Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2025. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor: Fiștic Tatiana  -contabilă-șefă 

2. Cu privire la stabilirea indicelui de referință al indemnizației lunare. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana  -contabilă-șefă 

3. Cu privire la aprobarea raportului anual privind executarea bugetului local pe  anul 2024. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana  -contabilă-șefă  

4.Cu privire la aprobarea implementării proiectului investițional la IP  ONIPM. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana  -contabil-șef  

5. Cu privire la stabilirea relaţiilor de colaborare şi aprobarea Acordului de înfrăţire 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor:  Magaleas Veaceslav - primar 

6. Cu privire la scutirea de plata  impozitului funciar pentru anul 2025. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Palii Raisa-specialistă principală 

7. Cu privire la aprobarea, în redacție nouă, a organigramei și statelor de personal ale  Primăriei s. 

Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor: Vizitiu Doina –secretară a Consiliului local  

8. Cu privire la instituirea  Comisiei administrative pe lîngă primăria s. Sofia, 

 aprobarea Regulamentului și modelul procesului-verbal cu privire la constatarea contravenției. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Vizitiu Doina –secretară a Consiliului local 

9. Cu privire la  Raporturile de activitate ale conducătorilor instituțiilor din  subordinea primăriei 

pentru anul 2024. 

 Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – directorii instituțiilor subordonate 

10. Cu privire la expunerea la licitație  privind transmiterea în locațiune. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 
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11. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.  

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

12. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

13. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.  

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

14. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.  

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

15. Cu privire la transmiterea în comodat. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței – a întrebat, dacă sunt careva propuneri sau modificări 

la ordinea de zi a ședinței.  

Magaleas Veaceslav, primarul s. Sofia - a solicitat includerea în ordinea de zi a ședinței  

chestiunele 2/16 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a 

terenurilor și aprobarea planurilor geometrice cu înregistrarea lor în Registrul bunurilor 

immobile”, 2/17 ” Cu privire la permiterea implementării proiectului cultural pe teritoriul 

localității” și 2/18 ”Cu privire la examinarea cererii” și completarea întrebării 2/10 „Cu privire la 

expunerea la licitație  privind transmiterea în locațiune” și  2/15 ”Cu privire la transmiterea în 

comodat”, fiind preventiv examinate în comisiile consultative de specialitate. 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a supus votului aprobarea ordinii de zi a ședinței, cu 

modificările și completările propuse, după cum urmează: 

1. Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2025. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor: Fiștic Tatiana  -contabilă-șefă 

2. Cu privire la stabilirea indicelui de referință al indemnizației lunare. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana  -contabilă-șefă 

3. Cu privire la aprobarea raportului anual privind executarea bugetului local pe  anul 2024. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana  -contabilă-șefă  

4.Cu privire la aprobarea implementării proiectului investițional la IP  ONIPM. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana  -contabil-șef  

5. Cu privire la stabilirea relaţiilor de colaborare şi aprobarea Acordului de înfrăţire 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor:  Magaleas Veaceslav - primar 

6. Cu privire la scutirea de plata  impozitului funciar pentru anul 2025. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Palii Raisa-specialistă principală 

7. Cu privire la aprobarea, în redacție nouă, a organigramei și statelor de personal ale  Primăriei s. 

Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor: Vizitiu Doina –secretară a Consiliului local  

8. Cu privire la instituirea  Comisiei administrative pe lîngă primăria s. Sofia, 

 aprobarea Regulamentului și modelul procesului-verbal cu privire la constatarea contravenției. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Vizitiu Doina –secretară a Consiliului local 

Partide/repartizare 
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PS 

 

Pro 5 2 2 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



9. Cu privire la  Raporturile de activitate ale conducătorilor instituțiilor din  subordinea primăriei 

pentru anul 2024. 

 Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – directorii instituțiilor subordonate 

10. Cu privire la expunerea la licitație  privind transmiterea în locațiune. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

11. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.  

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

12. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

13. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.  

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

14. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.  

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

15. Cu privire la transmiterea în comodat. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

16. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor și 

aprobarea planurilor geometrice a terenurilor cu înregistrarea lor în Registrul bunurilor imobile 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

17. Cu privire la permiterea implementării proiectului cultural pe teritoriul localității. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor:Chiprisean Ion- consilier 

18. Cu privire la examinarea cererilor. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor:  Magaleas Veaceslav – primar 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a supus votului aprobarea Regulamentului ședinței, cu 

examinarea chestiunilor din ordinea de zi, în limita a 60 minute. 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței – a oferit cuvîntul grupului de cetățeni prezenți în sala 

de ședință. 

Proca Boris, președintele veteranilor de război la luptele armate din stînga Nistrului – a anunțat 

solicitarea veteranilor de război din localitatea de a li se acorda cîte 1000 de lei fiecăruia, în legătură 

cu marcarea Zilei memoriei și recunoștinței – 2 martie, dedicată comemorării eroilor căzuți în 

conflictual armat din 1992 pentru apărarea integrității și independenței țării. 

Vizitiu Doina, secretară a Consiliului local – a adus la cunoștiință că solicitarea data nu a fost 

prezentată și examinată în cadrul comisiilor de specialitate. Iar, conform  prevederile art. 18, alin.(2) 

modificarea sau completarea ordinii de zi se admite numai la începutul şedinţei şi se efectuează cu 
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votul majorităţii consilierilor prezenţi, respectîndu-se prevederile art.22 alin.(1). În cazul dat, 

solicitarea urmează a fi examinată și soluționată la următoarea ședință a Consiliului. 

În sala de ședințe a intrat consilierul Bursacovschi Vadim. 

1. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/1 ” Cu privire la modificarea bugetului local pentru 

anul de gestiune 2025.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2025.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

S-A DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 

2025.” (se anexează) 

2. S-A EXAMINAT:  Proiectul de decizie 2/2  ”Cu privire la stabilirea indicelui de referință al 

indemnizației lunare.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

stabilirea indicelui de referință al indemnizației lunare.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la stabilirea indicelui de referință al indemnizației 

lunare.”(se anexează) 

3. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/3 ” Cu privire la aprobarea raportului anual privind 

executarea bugetului local pe  anul 2024.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:   

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

aprobarea raportului anual privind executarea bugetului local pe  anul 2024. 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la aprobarea raportului anual privind executarea 

bugetului local pe  anul 2024.”(se anexează) 

 

4. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/4 ”Cu privire la aprobarea implementării proiectului 

investițional la IP  ONIPM.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:   

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

aprobarea implementării proiectului investițional la IP  ONIPM.” 
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S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la aprobarea implementării proiectului investițional la 

IP  ONIPM.” (se anexează) 

 

5. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/5 ” Cu privire la stabilirea relaţiilor de colaborare şi 

aprobarea Acordului de înfrăţire.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

stabilirea relaţiilor de colaborare şi aprobarea Acordului de înfrăţire.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia:” Cu privire la stabilirea relaţiilor de colaborare şi aprobarea 

Acordului de înfrăţire.” (se anexează) 

6. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/6 ” Cu privire la scutirea de plata  impozitului funciar 

pentru anul 2025.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

scutirea de plata  impozitului funciar pentru anul 2025.” 

Doina VIZITIU, secretară a Consiliului local - a  informat că,  conform prevederilor art. 21 din 

Legea nr.436-XVI din 28.12.2006 privind administraţia publică locală, consilierul Bursacovschi 

Vadim, nu participă la adoptarea deciziei date, deoarece el personal și copii săi au un interes 

patrimonial  în  problema supusă dezbaterii, regăsindu-se în lista persoanelor scutite de plata 

impozitului funciar. 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

Consilierul Bursacovschi Vadim nu a participat la vot, în vederea respectării art. 21 din Legea 

nr.436-XVI din 28.12.2006 privind administraţia publică locală. 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la scutirea de plata  impozitului funciar pentru anul 

2025”(se anexează) 

7. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/7 „Cu privire la aprobarea, în redacție nouă, a 

organigramei și statelor de personal ale  Primăriei s. Sofia.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 
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Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie „Cu privire la 

aprobarea, în redacție nouă, a organigramei și statelor de personal ale  Primăriei s. Sofia.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: „Cu privire la aprobarea, în redacție nouă, a organigramei și 

statelor de personal ale  Primăriei s. Sofia.” (se anexează) 

8. S-A EXAMINAT:  Proiectul de decizie 2/8 ”Cu privire la instituirea  Comisiei administrative 

pe lîngă primăria s. Sofia, aprobarea Regulamentului și modelul procesului-verbal cu privire la 

constatarea contravenției.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

instituirea  Comisiei administrative pe lîngă primăria s. Sofia, aprobarea Regulamentului și 

modelul procesului-verbal cu privire la constatarea contravenției.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la instituirea  Comisiei administrative pe lîngă 

primăria s. Sofia, aprobarea Regulamentului și modelul procesului-verbal cu privire la constatarea 

contravenției.”(se anexează) 

9. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/9  ”Cu privire la  Raporturile de activitate ale 

conducătorilor instituțiilor din  subordinea primăriei pentru anul 2024.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Veaceslav Gîrlă, administrator ÎM ”Sofia-servicii” – a prezentat raportul de activitate al 

înterprinderii pentru anul de activitate 2024. 

Victor Darii, consilier – a propus a acorda ajutor financiar întreprinderii municipale pentru achitarea 

energiei electrice, în legătură cu majorarea tarifului. 

Șerșen Victor, șef interimar Centru de Cultură – a vorbit despre activitățiile culturale organizate de 

către colectivele populare, în anul 2024. 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie”Cu privire la  

Raporturile de activitate ale conducătorilor instituțiilor din  subordinea primăriei pentru anul 

2024” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la  Raporturile de activitate ale conducătorilor 

instituțiilor din  subordinea primăriei pentru anul 2024” (se anexează) 
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10. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/10 ”Cu privire la expunerea la licitație  privind 

transmiterea în locațiune.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

expunerea la licitație  privind transmiterea în locațiune.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la expunerea la licitație  privind transmiterea în 

locațiune.” (se anexează) 

11. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/11 ”Cu privire la corectarea erorilor comise în urma 

executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. 

Drochia.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de 

organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia:”Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

(se anexează) 

12. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/12 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia 

r. Drochia.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de 

organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro –12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia ”Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

 (se anexează) 
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PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



13. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/13 ” ”Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. 

Drochia.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de 

organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

 (se anexează) 

14. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/14 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în urma 

executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. 

Drochia.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de 

organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia”Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” (se 

anexează) 

 

15. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/15 ”Cu privire la transmiterea în comodat.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

transmiterea în comodat” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la transmiterea în comodat” (se anexează) 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



16. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/16 ”Cu privire la corectarea erorilor comise în 

procesul atribuirii în proprietate a terenurilor și aprobarea planurilor geometrice a terenurilor cu 

înregistrarea lor în Registrul bunurilor imobile.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor și aprobarea 

planurilor geometrice a terenurilor cu înregistrarea lor în Registrul bunurilor imobile.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în 

proprietate a terenurilor și aprobarea planurilor geometrice a terenurilor cu înregistrarea lor în 

Registrul bunurilor imobile.” (se anexează) 

 

17. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/17 ” Cu privire la permiterea implementării 

proiectului cultural pe teritoriul localității.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

permiterea implementării proiectului cultural pe teritoriul localității.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia:”Cu privire la permiterea implementării proiectului cultural pe 

teritoriul localității.”(se anexează) 
 

18. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 2/18 ” Cu privire la examinarea cererilor.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Doina Vizitiu, secretară a Consiliului local – a dat citire cererilor înaintate de cetățeni către 

Consiliul local. 

Victor Darii, consilier – a propus ca primarul să instituie o comisie care să examineze acoperișul 

avariat al casei cet. Foca Nina și la următoarea ședință a Consiliului comisia dată să prezinte 

hotărîrea. Iar în vederea soluționării problemei cîinilor vagabonzi se pune în sarcina primarului și 

angajaților primărei a identifica soluții. 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

examinarea cererilor.” 

S-A VOTAT:     pro – 12,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la examinarea cererilor.”(se anexează) 

 

Ion CHIPRISEAN, președinte al ședinței - proiectele de decizii au fost examinate, ședința de 

astăzi se declară închisă. 

 

 

 

Președintele ședinței                                                                         Ion CHIPRISEAN, 12.03.2025     

 

 

                                                               

        Contrasemnat: 

Secretară a Consiliului  local                                                            Doina  VIZITIU 
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